



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

14 березня 2019 р.

Київ

№ 148-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву товариства з обмеженою відповідальністю «Зерно-агротрейд» (далі – ТОВ «Зерно-агротрейд») (м. Київ) і товариства з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКІ РЕСУРСИ» (далі – ТОВ «УКРАЇНСЬКІ РЕСУРСИ») (м. Київ) про надання дозволу ТОВ «Зерно-агротрейд» на придбання активів у вигляді єдиного майнового комплексу, які належать ТОВ «УКРАЇНСЬКІ РЕСУРСИ», призначені для надання послуг із приймання, зберігання та первинної обробки зерна й знаходяться за адресою: Хмельницька обл., м. Красилів, вул. Грушевського 146,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «Зерно-агротрейд» активів у вигляді єдиного майнового комплексу, які належать ТОВ «УКРАЇНСЬКІ РЕСУРСИ», призначених для надання послуг із приймання, зберігання та первинної обробки зерна й знаходяться за адресою: Хмельницька обл., м. Красилів, вул. Грушевського, 146.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

об'єкт придбання: активи у вигляді єдиного майнового комплексу (елеватора), які належать ТОВ «УКРАЇНСЬКІ РЕСУРСИ», призначені для надання послуг із приймання, зберігання та первинної обробки зерна;

ТОВ «УКРАЇНСЬКІ РЕСУРСИ» здійснює діяльність із надання послуг фінансового лізингу та пов'язане відносинами контролю з компанією «МІРОР ІМІДЖ ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД» (Британські Віргінські Острови), яка контролюється фізичною особою – громадянином Люксембургу;

відносини контролю між єдиним майновим комплексом і ТОВ «УКРАЇНСЬКІ РЕСУРСИ» після здійснення концентрації будуть припинені;

ТОВ «Зерно-агротрейд» здійснює діяльність із: надання послуг приймання, первинної обробки та зберігання зерна в межах Хмельницької, Вінницької, Полтавської областей; оптової торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин;

ТОВ «Зерно-агротрейд» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, що утворюють Групу «Astarta»;

Група «Astarta» здійснює діяльність на території України із: вирощування та реалізації зернових, зернобобових, олійних культур; виробництва та реалізації цукру; оптової торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин, оптової торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами; оптової торгівлі шоколадом і кондитерськими виробами; виробництва олії та тваринних жирів; виробництва промислових газів; розведення великої рогатої худоби молочних порід; ремонту й технічного обслуговування машин та устаткування промислового призначення; змішаного сільського

господарства; консультування з питань інформатизації; надання послуг інших видів страхування (крім страхування життя) та загальної медичної практики; надання послуг оренди паркомісць, управління комерційною нерухомістю, будівництва об'єктів нежитлової нерухомості, оренди власної/орендованої нежитлової, офісної комерційної нерухомості; контролюється фізичною особою – громадянином України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Зерно-агротрейд» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 38234181) на придбання активів у вигляді єдиного майнового комплексу, які належать товариству з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКІ РЕСУРСИ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 34964697), призначених для надання послуг із приймання, зберігання та первинної обробки зерна й знаходяться за адресою: Хмельницька обл., м. Красилів, вул. Грушевського, 146.

В. о. Голови Комітету

М. НІЖНИК